

NEWS RELEASE



第 23 – 46 号 2024 年 2 月 26 日

海老名駅前の商業施設ビナウォーク フードコートにて「キッズ&ファミリーエリア LINE座席予約サービス」を開始!

お子さま連れのファミリーが利用しやすい「キッズ&ファミリーエリア」が誕生! 寄贈された絵本を読んで楽しめる「まちライブラリー」も併設





URL: https://www.odakyu-sc.com/vinawalk/information/#2369

株式会社小田急 S Cディベロップメント(本社:東京都新宿区 取締役社長:細谷 和一郎)が運営する商業施設「ビナウォーク」では、2024年3月2日(土)より、ビナウォーク3番館1Fフードコート内の一部エリアにて、「キッズ&ファミリーエリア LINE 座席予約サービス」を開始します。

また、壁紙やテーブル・椅子は「キッズ&ファミリーエリア」としてお子さま連れのお客さまが利用しやすいデザインに改装します。加えて、全国でコミュニティライブラリーとして展開している「まちライブラリー」に加盟し、「まちライブラリー@ビナウォークフードコート」として、飲食ご利用のお子さま向けの本棚を併設いたします。

本サービスの利用により、混雑する土日祝日のイベント開催時やランチタイムでも空席を探すことなく、スムーズに座席を確保し、快適に楽しくフードコートをご利用いただくことができます。

今後もビナウォークでは、お子さま連れのお客さまに寄り添ったサービスと利便性を提供し、地域の皆さまが快適に過ごせる施設づくりを推進してまいります。

「キッズ&ファミリーエリア LINE 座席予約サービス」 概要

ビナウォークフードコートのキッズ&ファミリーエリア LINE 座席予約サービスは、土日祝日の混雑時に 1 時間 100 円で座席を事前予約していただくことで、スムーズにフードコートをご利用いただけるサービスです。予約対象エリアには 4 テーブル 16 席を設け、最大 4 組のお客さまにご利用いただけます。事前予約は LINE の専用アカウントから簡単に予約、支払いが可能です。また、事前に座席予約をしていなかったとしても、予約対象エリアの席が空いている場合は、その場で予約してすぐにご利用いただけます。

- 1 名 称 「フードコート座席予約サービス」
- 2 サービス開始 2024年3月2日(土)
- 3 予約方法 ①「LINE 座席予約サービス」の LINE アカウントを友だち追加する
 - ②予約したい日時を選択する
 - ③予約料金(100円)をクレジット決済し予約完了

LINEアカウントをお友だち追加



予約日時を選択



クレジット決済 (100円)



4. 利用方法 LINEの予約画面から予約日時をご確認いただき、予約時刻になりましたら「キッズ&ファミリ

ーエリア」にお越しください。予約対象の4テーブル(各4人掛け)のうち、空いているテーブルをご利用ください。フードコート店舗の商品提供には時間がかかる場合がございますので、

予約開始時刻より前に商品を注文・受け取りしておくことをおすすめいたします。

5. 予約料金: 1時間 100円(税込)

6. LINE: ビナウォークフードコート LINE 座席予約

URL: https://lin.ee/Zncxr5n



7. 注意事項:・ご予約の開始時刻を過ぎた場合は、キャンセル扱いとさせていただきます。

・決済手段はクレジット決済のみとなります。

「まちライブラリー@ビナウォークフードコート」概要

「まちライブラリー」は、ご自宅に眠っている本や、読まなくなった本を持ち寄る本棚を設置し、本をきっかけに地域のつながりを生む活動です。

「まちライブラリー@ビナウォークフードコート」は、飲食ご利用のお子さまに絵本をお読みいただき、楽しく過ごしていただけるよう設置いたしました。

本棚の絵本は、ビナウォークの店舗スタッフから寄贈されたもので、今後は地域の皆さまからも本を寄贈いただき、"みんなで育む本棚"として運用する予定です。





参考

【参考 1】株式会社小田急 S Cディベロップメントについて 小田急グループにおける商業施設の運営・開発事業を一貫して担う 会社として、2020 年 4 月 1 日に設立されました。

URL : https://www.odakyu-scd.co.jp/



【参考 2】株式会社小田急SCディベロップメントの「地域共生ステートメント」について

当社では、より地域社会の発展に貢献していくことを目的に、2022年 12月に地域共生ステートメント「エキチカは、マチチカ、ヒトチカへ。」を新たに制定いたしました。

今後も、当社では小田急の商業施設がお客さまと地域をつなげる「接点」となることを目指し、様々な取り組みを展開してまいります。



【参考 3】 ビナウォークについて

小田急線海老名駅東口の連絡デッキで直結し、海老名中央公園と七重の塔を囲むオープンモール型の商業施設です。カラフルで楽しいデザインと開放的な空間の中に、核テナントのマルイファミリー、シネマコンプレックスを含む個性豊かなショップが約 130 店舗出店し、幅広い層のお客さまから支持され続けています。

所在地:神奈川県海老名市中央1-4-1

開業年:2002年

アクセス: 小田急小田原線 海老名駅 徒歩2分(駅直結)

相模鉄道本線 海老名駅 徒歩2分

JR 相模線 海老名駅 徒歩 4 分

営業時間:最新の営業時間は施設ホームページをご確認ください。

URL : https://www.odakyu-sc.com/vinawalk/



